
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO CRUNA T7 REVOLUTION
T7 REVOLUTION WORX CHAIN GUIDE MOUNTING KIT INSTRUCTION

IS
TR

-0
00

02
6

M
A

D
E 

IN
 IT

A
LY

www.rtechmx.com
info@rtechmx.com rtechmx rtech_mx

Visita il nostro sito
Visit our site

Rtech non risponde per i danni causati dall’incorretto utilizzo dei propri articoli acquistati. Buon divertimento con i nostri performanti prodotti!
Rtech does not hold itself responsible for any damage caused by the incorrect use of the items purchased. Happy riding with our performance products!

1 2

4 5

3

Viti / Screws
M6x55

Viti / Screws
M6x20

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO CRUNA T7 REVOLUTION
T7 REVOLUTION WORX CHAIN GUIDE MOUNTING KIT INSTRUCTION

IS
TR

-0
00

02
6

M
A

D
E 

IN
 IT

A
LY

www.rtechmx.com
info@rtechmx.com rtechmx rtech_mx

Visita il nostro sito
Visit our site

Rtech non risponde per i danni causati dall’incorretto utilizzo dei propri articoli acquistati. Buon divertimento con i nostri performanti prodotti!
Rtech does not hold itself responsible for any damage caused by the incorrect use of the items purchased. Happy riding with our performance products!

1 2

4 5

3

Viti / Screws
M6x55

Viti / Screws
M6x20


